

Dodatek č. 1 ke Schválení umístění

dále jen Dodatek

I. Smluvní strany

DELIKOMAT s.r.o., sídlem Modřice, U Vlečky 843, PSČ: 664 42, zastoupený Jiřím Markem, na základě plné moci a Ing. Vilémem Řezáčem, jednatelem zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Brně, odd. C, vložka 20361, pod IČ: 63475260 dnem 21.8.1995, dále jen DELIKOMAT

a

Národní centrum ošetřovatelství a nelékařských zdravotnických oborů, sídlem v Brně, Vinařská 965/6, PSČ: 603 00, 331 – Příspěvková organizace, zapsaná dnem 1.1.1986, pod IČ: 00023850, dále jen Firma,

nebo též společně s DELIKOMATEM smluvní strany.

II. Smlouva

Smluvní strany uzavřely dne 27. 3. 2023 Schválení umístění, dále jen Smlouva.

III. Předmět Dodatku

Tímto dodatkem se mění platné znění Smlouvy a to takto:

odstavec [12] Smlouvy je nahrazen novým, níže uvedeným textem:

Je ujednáno, že společnost DELIKOMAT uhradí Firmě za umístění a provoz všech Zařízení úhradu ve výši 152.100,- Kč bez DPH dle zákonné výše ročně na základě daňového dokladu vystaveného Firmou a doručeného společnosti DELIKOMAT, přičemž náklady spojené s provozem Zařízení, jako je úhrada dodávky pitné vody, elektrické energie a úklidu odpadků budou Firmou účtovány zvlášť. Cena za elektřinu, vodu a ostatní služby z titulu Smlouvy jsou uvedeny v kalkulaci, která tvoří přílohu č. 1 Dodatku č. 1. Příloha č. 1 Dodatku č. 1 je nedílnou součástí smlouvy.

Úhradu za umístění, elektřinu, vodu a ostatní služby z titulu Smlouvy bude DELIKOMAT hradit čtvrtletně předem ve výši 1/4 dohodnuté roční ceny na základě daňového dokladu vystaveného Firmou. Firma je oprávněna vystavit daňový doklad nejdříve 1. den, 1. měsíce čtvrtletí, za něž je úhrada účtována. DELIKOMAT je povinen úhradu provést do 14 dnů od vystavení daňového dokladu.

DELIKOMAT poskytne Firmě pro výdej nápojů z nápojových automatů čipové klíče. Tyto klíče jsou Firmě zapůjčeny po dobu trvání Smlouvy, v počtu dle předávacího protokolu. Firma se zavazuje v případě ukončení smlouvy čipové klíče vrátit, v případě nevrácení uhradí za každý 100,-Kč vč. DPH/ks.

Poskytnutím čipových klíčů umožní DELIKOMAT Firmě slevu z ceny zboží uvedené na Zařízení.

DELIKOMAT měsíčně nabije 1 čipový klíč na částku 300,- Kč jako další úhradu za umístění Zařízení formou nepeněžního plnění.

DELIKOMAT poskytne Firmě k zakoupení papírový QR kód v hodnotě 20,-Kč/ks, který bude možné uplatnit na jakýkoli nápoj v nápojových automatech.

IV. Závěrečná ustanovení

1. Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem zveřejnění smlouvy v Registru smluv na základě zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Smlouvu v Registru smluv zveřejní pronajímatel. Nájemce souhlasí s uveřejněním smlouvy v Registru smluv a s tím, že bude uveřejněna bez anonymizace.
2. V ostatním zůstává Smlouva beze změn.

V Modřicích dne 10.5. 2023

Za DELIKOMAT s.r.o.:

podpis

Jiří Marek, zmocněnec a Ing. Vilém Řezáč, jednatel

Za Firmu: 10. 5. 2023

podpis

Národní centrum ošetrovatelství a nelékařských zdravotnických oborů

PhDr. Mgr. Michaela Hofštetrová Knotková
ředitel NCO NZO